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Знайди  на  карті  материк Північна  Америка.  Який  материк можна вважати його 
найближчим сусідом?



Північна  Америка, третій  за  величиною  материк  після  Євразії  та  Африки,  цілком  
розташована  в  Північній  півкулі.  Разом  із  Південною  Америкою  вони  утворюють  

одну частину  світу  -  Америку.



На  півночі  материк  омивають  
холодні  води  Північного 

Льодовитого океану,  зі сходу - 
Атлантичного,  а на  заході  -  
Тихого  океану.  Від  Південної  

Америки  материк  
відмежований  Панамським  

каналом.



Материк Північна Америка дуже багатий на корисні  копалини.  Достатньо  на  материку  
природного  газу,  кам’яного  вугілля,  цинку.  Наявні  значні  запаси  залізної,  мідної  і  
свинцевої  руд,  нафти.
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Поверхня  Північної  Америки  
відрізняється різноманітністю і 
змінюється,  якщо рухатися  зі  сходу  на  
захід.



Уздовж  західного  узбережжя  простягнулися  високі  гори  -  Кордильєри. 



Найвища  точка  Кордильєр  -  гора  Мак-Кінлі. Гора Мак-Кінлі 
(6194)



 У  центральній  частині  материка  простяглися  рівнини,  які  на  сході  змінюються  
невисокими  горами  Аппалачами.



За  фізичною  картою  визнач висоту  найвищої вершини гір Аппалачі.



Природні  умови  на  материку  дуже  різноманітні, оскільки  він  має  велику  протяжність  з  
півночі  на  південь.  Природа  сувора  на  півночі,  де  температура  взимку опускається  до  - 
45  °С,  і  спекотна на півдні.  На  материку  є  майже  всі  природні  зони.
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Північна  Америка  багата  на  джерела  прісної  води.  На  материку  безліч  річок  і  великих 
озер.  Найбільша річка Північної Америки  - Міссісіпі з  притокою Міссурі.  Річки Північної 
Америки повноводні.



                    



Великі  озера  розміщені  в  північній  частині.  Знайди їх на карті.



На річці Ніагара розташований величезний  Ніагарський  водоспад заввишки близько  50  м. 



Спокійний,  рівний  і  дуже  гучний  шум  водоспаду чутно  аж  на  20  км  навкруги.
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Корінні  мешканці  материка  -  
індіанці.





Більшість  індіанців  живе  в  Мексиці.



Ескімоси  населяють  північ  материка. Вони потрапили  в  Північну  Америку  з  Азії. 



Основні продукти їхнього  харчування  -  тюлені,  моржі, риба.  У  пошуках  звірів  і  риби 
мисливці виходять у море на своїх  легких  шкіряних  човнах  -  каяках



Улітку  ескімоси  полюють  на  водоплавних  птахів  і  північних  оленів  -  карибу.  Жінки  у  цей  
час  збирають  щавель,  дудник,  різні  мохи,  заготовляючи запаси на зиму.



Основну  частину  сучасного  населення  Північної  Америки  становлять  нащадки  
переселенців  з  Європи.  Протягом  останнього  століття в Північну Америку переселилося 
багато українців




